

逃生门上锁 顾客很担心

美铭万家超市安全通道门全上锁,门外堆满了各种货物



安全出口门被锁牢牢锁住。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄5月20日讯(记者 孔红星)滕州美铭万家超市刚开业不久,市民反映称,该超市的安全出口门全部被锁住,如遇到突发情况,很难保证顾客的人身安全,希望相关部门能够及时调查。

“超市安全出口门都被锁上了,如果出现紧急情况,怎么能保障安全呢?”20日,滕州市民黄先生在滕州美铭万家超市购物时惊奇地发现,超市的

安全出口门都被锁上了。“当时以为只是其中一个安全出口门被锁,可继续逛超市时,发现其他的安全出口门也均被锁住。”

20日,记者来到滕州美铭万家超市,注意到该地下超市有入口和出口两个大口,设置的安全出口不少于6个,每处都挂有“安全出口”的指示牌。“你看,上面写着安全出口,可门却都被锁上了,失去了设置的目的。”正在逛超市

的顾客吕女士指着安全出口无奈地说,这家超市刚开业,举行了一些促销活动,很多市民都奔着促销活动,商品价低来。没想到,超市的安全措施却没有到位。

记者走访中注意到,在其中一个被锁住的安全出口处,门口堵满了各种货物。“安全出口应该畅通无阻,这种把安全出口都堵死的管理方式,让顾客很难接受。”顾客看到后

慨道。记者询问超市内销售人员时,多人表示,开业这几天超市一直没有打开过安全出口门。

据了解,根据《中华人民共和国消防法》第二十一条明文规定,不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。超市作为一个人员密集的公共场所,如果遇到突发火灾事故或意外情况,应能及时打开安全出口,方便顾客逃生。

运输车散落石子、煤炭渣

弄脏路面司机自己扫



路面上残留许多石子。本报记者 张冬梅 本报通讯员 王宜利 陈杰 摄

本报枣庄5月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 王宜利 陈杰)柴胡店境内的山官路是滕州连接薛城的一条主要道路,近期很多市民反映该道路抛洒现象严重,造成路面污染严重,同时存在安全隐患。滕州市城市管理局柴胡店执法办了解情况后,采取“以清代罚”的措施警示驾驶员。

据了解,山官路是滕州连接薛城的一条主要道路,而在滕州和薛城交界处分布着多家洗煤厂、胶厂以及打石场,由于每天运输各类物料的车辆较多,再加上有些车辆驾驶员对车体密封和车辆带泥上路等情况不够重视,经常造成山官路大面积路面被污染,抛洒情况

比较严重。“每次开车经过山官路时都很颠簸,而且路面上残留的石子、煤炭对车胎损害很严重,我曾经就因轧到一个尖石子上,导致汽车爆胎,很不安全。”市民李先生说。

柴胡店执法办执法人员了解情况后,立即采取措施,严查抛洒行为。“我们首先就是到洗煤厂、胶厂等地宣传,让司机了解出现抛洒现象的危害,另外,巡查时采取以清代罚的措施,只要发现有车辆违规,就责令驾驶员打扫干净自己污染的路面,同时,对其车辆号牌进行登记留存,留取违规证据。对于违规二次以上的,将加大处罚力度。”执法人员表示。

房子装修后甲醛超标两倍多

质监局人士:很多装修公司使用的材料,含有大量有害物质

本报枣庄5月20日讯(记者 孔红星 通讯员 张青松)滕州两户居民在入住装修不久的房子后,感觉身体不适,于是对室内空气进行检测,发现严重超标。

5月20日是世界计量日,滕州市质量技术监督局在宣传时,很多市民对室内空气质量检测比较关注。“现在装修房屋很容易,但是装修后是否适合入住,这需要有一个标准。”滕州市民黄女士说。

在介绍空气质量检测时,室内空气检测室工作人员向市民举出了两个案例,都是因为不注意装修等事项所造成的。家住滕州市阳光国际小区的商女士说,装修后因天冷也没有及时通风换气,每次亲戚朋友到她家做客都说有味儿,于是她做了一次空气质量检测,检测结果甲醛超出国家标准两倍多。没办法,商女士决定暂时离开重度污染的房屋,等房间通风换气一段时间后,检测合格再居住。

家住九州清晏李先生说,最近一家人搬进了新房,可是入住后不久全家人经常感觉不舒服,尤其是12岁的女儿还经常感冒,到医院就诊时,医生的诊断是身体免疫力低,于是李先生对其新房进行室内空气质量检测。

据室内空气质量检测赵永明主任介绍,由于夫妻俩的卧室家具多是从老房子搬过来的,女儿卧室的家具都是新购置的。经过检测,儿童房甲醛含量比较高,在国家规定的标准值附近,同时苯含量也比较高。

赵永明说,现在很多装修公司所使用的材料,含有大量的甲醛等有害物质,业主装修房子不久便入住,导致入住后感觉不适。



滕州市民咨询计量仪器的检测。本报记者 孔红星 摄

关注百姓身边的计量

出租车堵停15分钟应暂停计费

20日是世界计量日,滕州市质量技术监督局在宣传活动中,很多市民关注了出租车计价器、水表、电表等事项,工作人员作出了详细的解答。

坐出租车注意计价器
“现在坐出租车,驾驶员说打表了,但计价器是否准确,有什么监督方式吗?”市民咨询到。

工作人员表示,市民在乘坐出租车时应注意,出租车计价器应贴有强制检定标志,并处于有效期内。出租车起步前,计价器“空”字是否亮着灯,驾驶员是否重新将计价器回零并显示起步费金额,晚上11点前后乘车,可提前对一下表,以免被提前加价计费,如发生意外情况连续

停驶达15分钟,驾驶员应当使用“暂停键”,暂停计费。

加油别太满
随着油价的上涨,很多开车人对加油站的加油设备开始斤斤计较了。对此,专家提醒,为了保护消费者的合法权益,需要注意以下几点。

加油机显示面板上是否黏贴强制检定合格标志,并处于有效期内。加油前,消费者需要查看加油器显示屏上的油品信息,除单价显示外,其余显示均应为零。加油后,消费者注意及时核实加油的数量和金额,并索要发票。另外,为了出行安全,加油时不要将油箱加的太满。

不用水时水表也会转
“家家户户都有水表,可有时候不用,水表还走,

这是什么原因呢?”市民很疑惑。

工作人员介绍,曾有市民反映,家里的水表在不用水时指针也会缓慢转动,这种现象其实并不是水表本身有问题,而是由于管道内有空气残留,在水压波动时产生水的流动,造成指针缓慢转动。

换新电表走字会“快”
在咨询中,工作人员介绍,换新表后,有些市民感觉新装的分时电能表比原来的表“走得快”,用电比原来多了。其实,这并非新装的分时电能表不准,而是由于新装的电能表灵敏度较高,计量准确,连待机耗电等微小电量都能精确计量。所以给人造成新电能表“走得快”的错觉。

难忍家暴妻子要离婚

经调解,丈夫写下保证书不再打老婆

本报枣庄5月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 黄兆芳)滕州官桥镇的李女士结婚25年来时常被打,但考虑到孩子,她总是忍让。但是,现在孩子都成家立业,可丈夫依然酗酒打她,无奈之下,她便想离婚。申请司法调解后,李女士的丈夫王某认识到了自身错误,表示不愿意离婚,并写下保证书。

17日,李女士眼围乌青的来到官桥司法所,表示想要离婚。原来,李女士今年43岁,家住官桥镇车站村,1988年经人介绍与丈夫王某结婚。婚后王某不愿工作,家里支出全靠李女士一人负担,而且经常动手打李女士。“我一直觉得孩子小,所以就没有和他离婚,现在孩子都已成家,不想和丈夫继续生活了。”李女士说,前段

时间丈夫曾把她的胳膊打成骨折,这次喝醉酒后,又对她拳打脚踢。

司法所工作人员了解情况后,便到村里走访,调查后证实王某的经常性对李女士进行家庭暴力。随后,工作人员通知王某到司法所接受询问,“按照《新婚姻法》的规定,实施家庭暴力或虐待或遗弃家庭成员构成犯罪的,是要追究刑事责任和要求赔偿。告诉王某他实施的暴力行为对他的妻子已经构成了侵权,他妻子提起自诉的情况下,司法机关有权追究王某的刑事责任。王某听后有些悔意,同时也表明了自己不愿离婚的想法。”工作人员说。

随后,在工作人员的调解下,王某写下了保证书,李女士也愿意给他一个机会,暂时不再离婚。



平安进校园

5月17日,滕州市公安局开展“平安行 你我他”交通安全进校园活动,向学生们介绍了交通安全知识。
本报记者 孔红星 摄影报道